



В Оренбурге завершено расследование уголовного дела о совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в утреннее время 31 октября 2023 года обвиняемый, находясь в квартире жилого дома по улице Пролетарской города Оренбурга в ходе ссоры со своим 62-летним знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему удар рукой в голову, после чего, вооружившись ножом, нанес удар в область бедра. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями и оперативными сотрудниками отдела полиции № 4 МУ МВД России «Оренбургское» задержать обвиняемого удалось сразу после совершения преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе проведенного осмотра места происшествия было обнаружено орудие преступления, которое обвиняемый спрятал в квартире, а также изъяты вещественные доказательства, доказывающие причастность фигуранта к совершенному преступлению.

Следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1856906>